



安徽2015年餐饮(酒店)“诚信榜”公布

评选结果将成市民“消费指南”

拉近品牌与消费者的距离

本次活动不仅受到了广大消费者的支持,餐饮和食品企业也非常关注,不断有食品生产厂家和餐饮企业致电本报希望参加评选。

“安徽的餐饮、酒店行业大部分都是兢兢业业,严格遵循相关规定,诚信经营,但还是有不少害群之马。”省城一家餐饮企业负责人透露说,2015年“安徽餐饮(酒店)业诚信经营单位”评选活动将是一个能让消费者到放心餐饮店消费、采购到安全食品的有效平台。

在余林明看来,餐饮酒店企业参加本次评选活动,不但能够有效拉近品牌与消费者的距离,而且将为品牌“镀金”,从而提高消费者对品牌的忠诚度。

入围“门槛”有“六大标准”

食品安全关系着千家万户的每一个消费者,因此本次对推荐参与评选的餐饮企业提出了更高的要求。要求餐饮企业符合以下六大标准:即必须处于行业领军地位、必须具有较好的社会责任感、必须环保低碳、产品质量必须符合国家相关规定、服务流程必须标准化、必须收费公平公正无欺诈。

2015年“安徽餐饮(酒店)业诚信经营单位”评选活动的目的是搭建企业之间的诚信消费平台,解决消费者遇到的问题,构建和谐的消费氛围。

“推出‘2015年安徽餐饮(酒店)业诚信经营单位’推荐评选活动太好了,通过这个平台,让消费者找到诚信的餐饮企业,吃到放心、安全的美食。”“最好让消费者能够走进餐厅后厨,看看到底我们平时爱吃的菜有没有使用添加剂、用没用地沟油。”“登上‘诚信榜’的餐饮企业含金量就更高了。”……备受市民关注的2015年“安徽餐饮(酒店)业诚信经营单位”活动自3月份开展以来,在社会上引起了很大反响,受到了省城餐饮、酒店行业的高度关注。报名参与的电话络绎不绝,公众推荐的热情更是高涨。

吴慧娟 记者 董艳芬



评选结果成市民“消费指南”

“骨汤门”、“勾兑门”、“地沟油”与“问题豆浆”……类似事件频现的今天,食品安全风暴席卷整个餐饮业。

“诚信是餐饮业经营之本”,省餐饮协会秘书长余林明告诉市场星报记者,诚信和契约精神仍然是任何一家餐饮企业最重要因素,只有做到诚信,这家餐饮企业才有可能生存,才有可

能健康、快速地进入良性发展。

余林明表示,省餐饮行业协会之所以和市场星报社联合推荐2015年“安徽餐饮(酒店)业诚信经营单位”活动,就是为加大对全省餐饮行业质量和服务的监督力度,营造安徽餐饮(酒店)业诚实守信的良好氛围,促进安徽餐饮(酒店)企业履行社会责任,扩大对安徽餐饮(酒店)企业宣传和推广力

度,打造安徽诚信餐饮(酒店)企业。

家住合肥经开区的林先生是本报的忠实读者,该活动刚开始他就打来电话表示关注。他说:“此次推荐评选活动能够给消费者推荐一些用良心经营的诚信企业,在消费者中宣传放心企业、安全产品,以便消费者放心消费、安全就餐。相信此次的评选结果会成为我的消费指南。”

安徽省餐饮(酒店)业诚信经营单位特别推荐

中国养生火锅的引领者!

——合肥大别山餐饮管理有限公司

合肥大别山餐饮管理有限公司以传承中华美味文化为使命,弘扬大别山风土人情为己任,致力于将“中华美食与草本养生”概念相结合,为“成就中华养生美食领导品牌”而奋斗不止。

承先辈老方,选生态食材,配草本滋补,开辟独特养生餐饮,问鼎华夏美食江湖。在历经家庭作坊、专业门店的发展阶段,并得到市场与顾客的充分认可后,合肥大别山餐饮管理有限公司,于2008年开始成立,展开了企业化、科学化的运作与经营。

在传承的同时,大别山餐饮集团更加注重创新与现代科学的结合。建立健全餐饮连锁体系,融合现代餐饮管理模式和经营理念。从原材料采购、生产加工、培训输出、员工操作、后期维护监督方面,建立起五大标准化系统。并独创8+2连锁加盟餐饮终端管理模式和连锁管理系统,在产品、服务、环境等方面,与国际标准全面接轨,将美味食品、快捷服务和舒适环境融为一体,为中国餐饮树立起崭新形象。

历经数年发展,合肥大别山餐饮管理有限公司,现已成功拥有“丽清大别山鹅火锅与



山佰味活力餐厅”两大餐饮事业部。其丽清大别山鹅火锅,已在全国发展连锁 600 余家,拥有员工 2000 余名,中高端管理人才数百人。并根据快餐行业特性,以鹅火锅全国成功为基础,延展出山佰味活力餐厅品牌,一经推出,即获得市场和顾客的广泛认可。

在成长中成熟,在磨砺中前进。合肥大别山餐饮管理有限公司,现已拥有自己的现代化办公基地,建立了功能齐全的品牌管理中心、运营中心、加盟中心、客户服务中心、产品研发中心、培训中心、工程管理中心、人力资源中心、财务中心、品控督导中心、物流配送中心、生产中心等 12

个专业职能部门,为公司品牌的高速平稳发展踏实了基础。并荣耀获得“中国著名品牌、国家级绿色餐饮企业、餐饮连锁经营领军企业、中国绿色餐饮十大品牌、中国徽菜创新菜、中国名火锅、中国绿色火锅、中华特色餐饮美食名店、安徽著名品牌”等数十个荣誉称号。

合肥大别山餐饮管理有限公司,以追求更高、更快、更强的发展目标,不断进取。本着诚信务实、合作共赢的原则,稳步推进特许经营连锁事业发展,成为中国餐饮行业发展速度最快的连锁品牌之一,并逐步成长为具有国际竞争力的大型餐饮企业。

- 2007年荣获“最具特色餐饮企业”荣誉
- 2009年荣获“中国绿色火锅”荣誉
- 2009年荣获“中华特色餐饮美食名店”荣誉
- 2011年荣获“合肥最具特色火锅”荣誉
- 2011年荣获“最受网友喜爱的火锅品牌”荣誉
- 2012年荣获“中国绿色餐饮十大品牌”荣誉
- 2012年荣获新安美食节“十大招牌菜”荣誉
- 2012年荣获“安徽著名品牌”荣誉
- 2012年荣获“影响合肥·行业十大影响力品牌”荣誉
- 2013年荣获“中国名火锅”荣誉
- 2013年荣获“十大餐饮连锁品牌”荣誉
- 2013年荣获“安徽民生餐饮品牌企业”荣誉
- 2013年荣获“中国徽菜创新菜”荣誉
- 2014年荣获“餐饮连锁经营领军企业”荣誉
- 2014年荣获“国家级绿色餐饮企业”荣誉
- 2014年鲍云清先生荣获“餐饮连锁经营领军人物”荣誉
- 2014年荣获“中国名菜”荣誉
- 2015年“中国著名品牌”荣誉

